
P R O T O K Ó Ł  NR XXV/2026

z posiedzenia XXV sesji Rady Miejskiej w Gostyninie 

z dnia 26 stycznia 2026 roku

Stan Rady – 15 
Obecni – 14

Lista obecności w załączeniu.

Obrady rozpoczęto o godzinie 1000, a zakończono o godzinie 1220

Do  punktu 1
Otwarcie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Krzysztof  Klejna  –  witam  państwa,  dzisiaj  tutaj
zebranym. Mam przyjemność otworzyć obrady XXV sesji  IX kadencji  Rady Miejskiej  w
Gostyninie. Stwierdzam obecność 11 radnych, a więc obrady są prawomocne, a Rada jest
zdolna do podejmowania uchwał. Witam serdecznie Panią Burmistrz Agnieszkę Korajczyk –
Szyperską, witam Panią Zastępcę Burmistrz Anna Wilińską, witam Panią Skarbnik Margotę
Zimerman, witam Pana Mecenasa Marcina Brzezińskiego. Witam zaproszonych gości,  Panią
Dyrektor  Miejskiego  Centrum  Kultury  Panią  Aleksandrę  Milczarek  oraz  witam  Panią
Dyrektor Miejskiej  Biblioteki Publicznej  im. Jakuba z Gostynia Panią Kamilę Ostrowską.
Witam Panie z Biura Rady, witam Pana Łukasza Informatyka, witam wszystkich, którzy nam
towarzyszą za pomocą transmisji internetowej i oczywiście również zebrane media.
Proszę Państwa przechodzimy od razu do kolejnego punktu,  to  jest  uchwalenie  porządku
obrad, który już szukacie Państwo drogą mailową.

Do  punktu  2
Uchwalenie zmian w porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Krzysztof Klejna  –  Czy ktoś do tego porządku, który
został  Państwu wysłany ma życzenie wnieść jakieś zmiany,  uwagi,  sugestie? Jeśli  nie,  to
przystępujemy do głosowania.

Radni nie zgłaszali  zmian do porządku obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowano następująco:
za-   11:  Bryłka  Katarzyna,  Flejszer  Łukasz,  Florczak  Anna,  Klejna  Krzysztof,  Krysiak
Konrad, Nowogórski Kamil,  Pilichowicz  Waldemar, Radzikowski  Patryk,  Szulwach Artur,
Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław; 

przeciw – 0                              

wstrzymało się –  0

Porządek przyjęto.



Porządek sesji;

1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenie zmian w porządku obrad.
3. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
4. Kultura w Gminie Miasta Gostynina. Informacja dyrektorów miejskich instytucji kultury

o realizacji zadań statutowych w roku 2025: 
1) Miejskie Centrum Kultury; 
2) Miejska Biblioteka Publiczna im. Jakuba z Gostynina. 

5. Prezentacja „Kalendarza Imprez Miejskich na rok 2026” przez Burmistrza Miasta. 
6. Informacja  Burmistrza  Miasta  o  wysokości  i  przeznaczeniu  środków  finansowych

pozyskanych z zewnątrz przez Gminę Miasta Gostynina w 2025 roku. 
7. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich. 
8. Podjęcie  uchwały  zmieniająca  Uchwałę  w sprawie  Budżetu  Miasta  Gostynina  na  rok

2026.
9. Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę nr 167/XXIII/2025 Rady Miejskiej w Gostyninie

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040.
10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej na rok 2026. 
11. Podjęcie uchwał w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej na rok

2026.
12. Przyjęcie protokołu z XXIII,  XXIV sesji Rady Miejskiej w Gostyninie. 
13. Sprawy różne.
14. Zamknięcie obrad.

Do  punktu  3

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.

(na posiedzenie przybyli radni: A. Szulczewski,  Cz. Jaśkiewicz, I. Markus)

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  –  Szyperska  –  przedstawiła  sprawozdanie  z
działalności Burmistrza Miasta Gostynina za okres od dnia 18 listopada 2025 r. do dnia 16
stycznia 2026 r. – sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu.

Radna Anna Florczak - Pani Burmistrz, chciałam rozszerzenia informacji dotyczącej  opieki
i gotowości doktora weterynarii ze Szczawina, bo przez ostatnie lata, z tego co pamiętam,
doktor  Michalak  pełnił   takie  obowiązki  na  rzecz  zwierząt  z  terenu  miasta.  Czy  sam
zrezygnował i nie wystąpił, czy po prostu ze względów finansowych wybór padł na lekarza
ze Szczawina. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska  – to już jest druga umowa, bo w
zeszłym roku też współpracowaliśmy. Natomiast myśmy wysyłali propozycję współpracy i
zapytanie ofertowe do naszych Gostynińskich weterynarzy,  ale żaden z nich nie  był taką
gotowością zainteresowany. 



Radny  Stanisław  Wróblewski -  Pani  Burmistrz,  w  sprawozdaniu  mamy  informacje
dotyczącą  samochodu  na  potrzeby  dowozu  uczniów  do  szkół  miejskich  z  terenu  miasta
Gostynina. Czy tu coś więcej moglibyśmy usłyszeć, bo samochód stoi.

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  –  Szyperska  –  ten  autobus  będzie
wykorzystywany  do  komunikacji  miejskiej.  Wystąpiliśmy  z  kolejnym  wnioskiem,  żeby
jeszcze pozyskać dofinansowanie na kolejny taki autobus i te autobusy będą wykorzystywane
do uruchomienia komunikacji miejskiej, łącznie z dowodem dzieci do szkół. Ale to jeszcze
troszkę potrwa. 

Radny Stanisław Wróblewski -  jeśli mogę, to druga uwaga. To praktycznie nie pytanie, a
uwaga,  w  części  zarządzanie  obrotami  nieruchomościami,  robót  nieruchomościami  są
podawane informacje dotyczące się dzierżaw, różnych gruntów i tu się wkrada taki totalny
bałagan,  bo  przykładowo  w  pkt  1  na  str.  12  mamy  informację,  że  do  dzierżawy
przedstawiono działkę  o numerze  wskazany  jest,  powierzchnia  wskazana jest  i  kwota  za
kwartał,  wydaje  się  że  to  część  tej  działki  jest  wystawiona  pod  tą  „licytację”  bo  w
przeciwnym wypadku przy takiej  powierzchni i takiej  kwoty, to byłaby wartość od metra
kwadratowego, cztery dziesiąte grosza, na miesiąc, takie stawki chyba nie funkcjonują. Jest
taki misz - masz, w jednym miejscu są powierzchnie działek przedstawianych całościowo w
innych tylko to co jest pod dzierżawę przeznaczone, 16 metrów, a za chwilę 9 tys. metrów
kwadratowych.  Poza  tym jest  są  takie  określenia,  „umowa z  Softnetem” jest  zawarta  na
zajęcie terenu - co to znaczy na zajęcie terenu? czy sprzedano im ten teren? czy dzierżawią
ten teren? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska – jeśli chodzi o takie zajęcie terenu,
to na pewno chodzi o inwestycje. 

Radny Stanisław Wróblewski -  to jest działka stosunkowo duża  1800 m2. Tutaj jest brak
konsekwencje w podawaniu. Wydaje się, że gdybyśmy mieli tam wpisane wydzierżawiono,
czy podano do publicznej wiadomości możliwość dzierżawienia działki o powierzchni takiej,
która faktycznie podlega dzierżawie, stanowiącej część działki o numerze, to byłoby to dla
nas jasne, że to jest dzierżawa 16 metrów, 20 metrów, 100 metrów, a nie podajemy całą
powierzchnię działki w 1000 metrów  kwadratowych, gdzie tylko część jest dzierżawiona.
Wtedy ta cena ma jakiś sens, natomiast w przeciwnym wypadku to tak się nam rozjeżdża. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska –  dziękuję za uwagę, przekażę do
wydziału i poproszę o wzięcie Pana Radnego sugestii pod uwagę. 

Radny Czesław Jaśkiewicz -  chciałem zapytać na jaką sumę podpisano umowę z Panią
Brzezińska – Strzelecką.

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  –  Szyperska  –   nie  wiem,  czy  nie  jest  to
150.000,00 zł., ale upewnimy się i w sprawach różnych udzielimy informacji. 

Wiceprzewodniczący  RM Konrad  Krysiak -  Pani  Burmistrz,  chciałem się  zapytać,  do
kiedy  jest  termin  umowy  na  wykonanie  kosztorysu  ciągu  pierwszo  rowerowego  na
ul. Leśnej? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska – odpowiem, sprawach różnych.



Radny Łukasz Flejszer -  powiat otrzymał wsparcie na przebudowę ciągu pieszego ulicy
Czapskiego i oczywiście to zadanie zostało wykonane. Mam pytanie – czy Urząd Miasta
miał wgląd w odbiory ciągu pieszego.? Czy tylko Powiat odbierał to zadanie?.

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska – byliśmy na odbiorze tego, wspólnie
z  radnym Nowogórskim.

Radny Łukasz Flejszer - drugie pytanie czy jest jakiś finał zakończenia zjazdu z Ronda w
parking Aleja Popiełuszki, czy będzie jakiś finał, będzie pozytywny? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska –  chciałabym żeby był pozytywny
finał,  natomiast  tutaj  trwa  wymiana  korespondencji,  telefonów  w  tej  sprawie.  Urząd
Marszałkowski ma swoje argumenty, my mamy swoje argumenty, sprawa jest w toku. Czy
będzie pozytywny finał - trudno mi powiedzieć, Urząd Marszałkowski używa argumentów
dotyczących przede wszystkim bezpieczeństwa w ruchu drogowym i nie bardzo jest chętny
przystać  na  nasze  wnioski,  żeby  ten  zjazd  był  taki  jak  finansowaliśmy.  Natomiast
wymieniamy  się  korespondencją  używanym  argumentów,  pojawia  się  tutaj  propozycja
projektu organizacji ruchu, tak zwanego tymczasowego, żeby zorganizować, ale to musiałby
powiat  zorganizować rondo na ulicach Wojska Polskiego, Popiełuszki  i  Bema,  to  byłoby
jakimś rozwiązaniem. Ale tutaj też nie chcę spekulować co z tego wyjdzie, na razie, na razie
rozmawiamy o tym temacie. 

Do  punktu  4

Kultura w Gminie Miasta Gostynina. Informacja dyrektorów miejskich instytucji kultury
o realizacji zadań statutowych w roku 2025: 

1) Miejskie Centrum Kultury.

Dyrektor Miejskiego Centrum Kultury Aleksandra Milczarek – przedstawiła syntetyczne
podsumowanie sprawozdania z działalności Miejskiego Centrum Kultury w Gostyninie za rok
2025 – materiał na piśmie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Łukasz  Flejszer -   Pani  Dyrektor,  tak  żeby  nie  powielać  pytań  z  Komisji  z  20
stycznia,   mam takie pytanie  - ile osób pracuje w Miejskim Centrum Kultury,  czy w pełnym
wymiarze godzin?.

Dyrektor  Miejskiego  Centrum  Kultury  Aleksandra  Milczarek –  na  ten  moment
odpowiadając  na  to  pytanie  należałoby  powiedzieć  i  o  schemacie  organizacyjnym,  czyli
właśnie o osobach, które pracują tak jak tutaj Pan wspomniał, na części etatu lub na całych
etatach i jeszcze mamy cały szereg osób zatrudnionych na umowach wlecenia, plus jeszcze
mamy  osoby,  które  działają  z  nami  w  wolontariacie.  My  najczęściej  sprawozdając  do
Państwa taki raport, przedkładając do Państwa skupiamy się na tych osobach, które mamy
właśnie zatrudnione w stosunku umowy o pracę, czyli albo na etat, albo na jakąś część etatu,
natomiast takich osób na ten moment w różnym zakresie, bym powiedziała, mamy 16. Są to
działy: administracyjno - księgowy, dział animacji i edukacji, dział kino i dział gospodarczy.
I tutaj w różnej ilości właśnie tych etatów te osoby pracują, natomiast jeszcze jakby schodząc
niżej,  każdy z  tych  działów ma jeszcze  dodatkowo rozbudowaną jakby wsparcie  w tych
momentach, kiedy jest to potrzebne, czyli na przykład z osobami, które pracują z nami na
zlecenie, a są to osoby opiekujące sekcje miejskie, tam gdzie jest taka potrzeba mamy umowę



zlecenia na cały rok, natomiast tam gdzie wiemy, że nie ma działania na przykład w okresie
wakacyjnym, ta umowa kończy się i potem ją odświeżamy w momencie, kiedy wiemy, że
będziemy  robili  nabory  i  te  nabory  przynoszą  skutek  i  wtedy  taką  umowę odświeżamy.
Podobnie w kinie, kiedy byliśmy w siedzibie tymczasowej nie było potrzeby na przykład
spokojnie kasjer mógł łączyć funkcję biletera i osoby wyświetlającej. Widzieliście Państwo tą
salę, to była sala kameralna, tam wystarczała jedna osoba. Na ten moment przy dużej już sali
potrzebujemy  mieć  biletera,  kasjera  biletera  i  osobę  wyświetlającą.  Tak  naprawdę  dla
pełnego komfortu pracy pracowników należałoby, żeby była jeszcze jedna osoba w razie,
gdyby jakaś nieprzewidziana sytuacja nastąpiła, natomiast zmierzamy w tym kierunku, żeby
takie  osoby  tutaj,  że  tak  powiem  wyłonić  w  toku  naboru.  Natomiast  na  ten  moment
zazwyczaj mamy te trzy nasze osoby podstawowe, które z nami pracują w kinie, plus jedna z
pań, która jest w dziale gospodarczym, tutaj wspiera je. Także jeżeli byłaby taka potrzeba,
jeżeli  wiemy,  że  na  przykład  mamy  większą  ilość  osób  na  sali,  to  jeszcze  animatorzy,
instruktorzy  animatorzy  wtedy  też  są  oddelegowani  do  tych  zadań.  Nie  ma  jakby takich
sytuacji,  że jesteśmy tylko przy czymś. Tak jak tutaj wspominacie Państwo o takiej dużej
imprezie,  jaka była wczoraj,  to też jakby każdy z nas zajmuje się różnymi rzeczami i na
przykład Panie,  które na co dzień spotykacie  jako osoby dbające o porządek, wczoraj  na
przykład  były  też  kurierkami  i  na  przykład  podejmowały  też  gości,  przygotowywały
garderoby, wspierały ten dział organizacyjny. Oczywiście jeśli jest tutaj taka potrzeba, to tak
jeszcze byłoby zestawienie przedstawienia. 

Radny Stanisław Wróblewski - Pani Dyrektor, na komisji tak jak kolega wspomniał, już
trochę  podyskutowaliśmy,  ja  prosiłem  między  innymi  o  informacje  związane  z  kinem  i
dostaliśmy zestawy nieszczęsne. Dlaczego nieszczęsne? Bo z rachunkami ta osoba nie ma
chyba nic  wspólnego,  jeżeli  w miesiącu  są dwa seanse polskie,  cztery  europejskie,  sześć
studyjnych filmów, to łatwo dodać, sześć plus cztery plus dwa to dwanaście, a jest suma
siedem.

Dyrektor Miejskiego Centrum Kultury Aleksandra Milczarek – tutaj sumowała nie osoba
tylko system.

Radny Stanisław Wróblewski – nie ma systemów, my odpowiadamy za wszystko, a nie na
system  będziemy  zgarniać.  Poza  tym  te  udziały  procentowe  w  miesiącu  180%,  170%
seansów firmowych to jest nieprawdopodobne. Poza tym ceny biletów jak już podała ta pani
wpływy  i  liczbę  widzów  to  łatwo  sobie  podzielić  jedno  przez  drugie  i  np.  w
sierpniu ,podejrzewam, że były jakieś wejścia darmowe, bo cena biletu wychodzi chodzi 2,01
zł. 

Dyrektor Miejskiego Centrum Kultury Aleksandra Milczarek – cena biletu różni się w
zależności od dni tygodnia.  Jeżeli tutaj uśrednił system, bo wracam do tego, że uśrednił to
Państwu system, to mogło tak wyjść, w sensie takim, że na przykład jeżeli są bilety, które są
od poniedziałku do czwartku i są bilety, które są z weekendu, one są droższe, są bilety na
kartę dużej rodziny i są bilety dla seniorów. Ale takie szczegółowe zestawienie przedstawię.
Prosiłabym tylko o przesłanie takiego zapytania do nas na maila, jakie te konkretne liczby są
potrzebne i one zostaną do końca tygodnia, albo wcześnie odpowiedzi udzielimy.

Radny Łuksza Flejszer – czy  Miejskie Centrum Kultury wynajmuje salę, pomieszczenia
dla stowarzyszeń, czy klubów sportowy?



Dyrektor  Miejskiego  Centrum Kultury  Aleksandra Milczarek –  na  ten  moment  klub
sportowy, który z nami współpracował, czyli Klub K.O. Fight Team Gostynin nie zajmuje
już u nas przestrzeni. Przyznam szczerze, że podjęliśmy taką decyzję, że chcielibyśmy tutaj
jednak  punkt  ciężkości,  jeżeli  chodzi  o  stowarzyszenia  sportowe,  przerzucić  na  Miejski
Ośrodek Sportu i Rekreacji lub na miejsca, tak jak teraz jest to w przypadku Klub K.O. Fight
Team Gostynin, jest to chyba prywatna przestrzeń, nie miejska. Natomiast oczywiście takie
formy rekreacyjne  pojawiają  się u nas,  mamy Panie,  które ćwiczą aerobik,  więc też ktoś
mógłby powiedzieć, no ma Pani sport, tak? Jednak jakaś forma ruchu bardziej jest w stronę
sportu, natomiast my staramy się, przynajmniej tak sobie założyliśmy taki cel, żeby u nas nie
było typowego sportu jako sportu. Niemniej jednak była na przykład taka prośba ze strony
stowarzyszenia  tego  wzmiankowanego  o  zorganizowanie  u  nas  wigilii  i  wtedy  jak
najbardziej, więc jakby to też odpowiedź na to pytanie. Nie mamy jakby, nie wynajmujemy
przestrzeni,  ani na kluby sportowe i  właściwie z żadnym klubem z terenu Gostynina nie
jesteśmy związani, nie wynajmujemy teraz pomieszczeń na wyłączność. 

Radny Łuksza Flejszer –  a grupy taneczne?.

Dyrektor  Miejskiego  Centrum  Kultury  Aleksandra  Milczarek –  grupy  taneczne,  na
przykład  grupa Zespół  Pieśni  i  Tańca  Modroki,  jako nasza sekcja  oczywiście  jest  u  nas.
Natomiast taka grupa jak szkoła tańca Dance czy szkoła tańca Latino wynajmuje od nas salę
na  godziny,  deklaruje  nam  ile  w  danym  okresie  zamierza  korzystać  i  my  potem  to
rozliczamy.  Natomiast  jakby  współpracujemy,  na  przykład  ze  szkołą  tańca  Dance,  Pani
Dorota  najpierw  była  instruktorem  zatrudnionym  na  zlecenie  przez  mojego  poprzednika
jeszcze,  w  toku  działania  na  tyle  wyspecjalizowała  się  w  tej  ścieżce,  że  założyła  swoją
szkołę,  więc  wtedy  zmieniliśmy  sposób  współpracy,  Pani  Dorota  założyła  działalność,
wynajmuje od nas salę, natomiast nie jest naszą sekcją,  niemniej jednym bardzo dobrze nam
się z nią współpracuje od lat i ja na przykład kontynuuję. Ale jakby te grupy taneczne, które
mamy u  siebie,  za  które  odpowiadamy i  gdzie  jakby po naszej  stronie  jest  użytkowanie
przestrzeni, to właśnie Zespół Pieśni i Tańca Modroki i grupa Mażoretek. Ale na przykład
Mażoretki  z  uwagi  na  specyfikę  wykonywanego  tańca  nie  mamy  tak  dużej  sali,  żeby
dziewczęta  mogły u nas  ćwiczyć,  więc  my z kolei  korzystamy z sali  przy ulicy  Wojska
Polskiego, która notabene jest pod opieką MOSIR. Natomiast na ten moment nie mamy u
siebie  takiej  sali,  gdzie  dziewczęta  mogłyby  się  spotkać  nawet  w grupach,  ponieważ  też
sprzęt, którym operują, u nas nie mamy takiej podłogi, która by to wytrzymała. 

Wiceprzewodniczący RM Konrad Krysiak - Pani Dyrektor, czy ma Pani plan wykorzystać
w holu ten potencjał kawiarni, czy jakaś inna forma, a co za tym idzie, kiedy będzie popcorn?

Dyrektor Miejskiego Centrum Kultury Aleksandra Milczarek – jak najbardziej, popcorn
będzie.  Przyznam Państwu szczerze,  że jestem po dwóch wizytach u Pań w Sanepidzie  i
przeszkoda nie stoi po stronie Sanepidu, absolutnie, panie są w gotowości, żeby przyjść do
nas i odebrać lokal. Niemniej jednak przestrzeń, którą dostaliśmy nie do końca spełnia ich
oczekiwania, czyli my mamy tam taką recepcję, którą państwo widzicie i ona będzie pełniła
tę  rolę  kawiarni,  natomiast  taka  kawiarnia  powinna mieć  i  pomieszczenie  magazynowe i
pomieszczenie do wyparzania i przygotowywania posiłków, więc my na ten moment mamy
tam wstawione i szafki, które stanowią magazyn i wyparzarkę, która była dedykowana do
tego, żeby w tej kawiarni mogli Państwo skorzystać z ceramicznej zestawy. Natomiast tutaj
po tych właśnie rozmowach z paniami tutaj w Gostyninie, w Sanepidzie, mamy informację,
że to musi być albo magazyn, albo wyparzania, na ten moment z uwagi na to, że kierujemy
się właśnie w stronę popcornu, w stronę naczosów, w stronę suchych przekąsek, jesteśmy za



tym, żeby to jednak było pomieszczenie magazynowe, więc będziemy tą wyparzarkę stamtąd
usuwać. Więc w pierwszej kolejności na pewno możecie się Państwo spodziewać właśnie
kawy, herbaty w kubeczkach jednorazowych,  tak żeby jak najszybciej  to uruchomić oraz
właśnie  tego  popcornu  jako  tego  posiłku,  który  nie  wymaga  tego  pomieszczenia  do
przygotowywania. Natomiast tutaj tak jak mówię nie jest to przeszkoda po stronie sanepidu,
jest to kwestia organizacyjna głównie po mojej stronie leżąca, że właśnie skupiając się teraz
na jakby dokończeniu roku, na sprawozdaniach, na przygotowaniu tej dużej imprezy, którą
mamy za sobą, ten temat po prostu musiał poczekać w kolejce, ale teraz jest jakby pierwszy
na tapecie do zaopiekowania, bo mamy takie głosy, że bardzo Państwo na to czekacie. 

Radny Łuksza Flejszer –  wiemy, że z oglądalnością filmów jest różnie, więc zrodził się
taki temat w przestrzeni publicznej, może mniejszego jakiegoś kina. Czy można przybliżyć
ten temat?

Dyrektor Miejskiego Centrum Kultury Aleksandra Milczarek –  rozmawialiśmy tutaj na
komisji o tym, że jesteśmy jako nowe Kino Warszawa kinem jednosalowym, więc mamy
inne  też  warunki.  Państwo  pytaliście,  że  na  przykład  Helios  ma  coś  szybciej,  czy  kino
Przedwiośnie, wynika to z tego, że zwracając się do dystrybucji z zamówieniem, my musimy
zadeklarować ile razy zagramy dany film i wiadomo dystrybutorowi najbardziej zależy na
tym okresie  weekendowym.  Więc  na  przykład  mając  Akademię  Pana Kleksa  i  chcąc  go
obejrzeć w terminie premierowym, my musimy zadeklarować, że na przykład zagramy go
przez dwa weekendy, trzy razy dziennie, jeżeli chcemy go tego samego dnia, co na przykład
właśnie kino duże, kilku salowe. Deklarując to, skazywalibyśmy mieszkańcom Gostynina na
oglądanie Pana Kleksa przez dwa weekendy, trzy razy dziennie. Natomiast już zgadzając się,
że zagramy Państwu tego Pana Kleksa chwilę później, załóżmy tydzień później, dystrybutor
zgadza się, że możemy go grać raz dziennie przez jeden weekend. Stąd wynika to, że niektóre
filmy, wiemy, że na nie czekacie  jako widzowie i decydujemy się na ten krok, w sensie
gramy je te kilka razy dziennie. Kolejna sprawa też taka, że my byśmy to pewnie zagrali,
tylko też kwestia taka, że musielibyśmy mieć jakby dwie ekipy, ponieważ te ekipy musiały
być po 12 godzin przez te dwa weekendy pracy. I tutaj też kolejna sprawa taka, że mając już
te  dwie  sale,  są  też  większe  wymagania,  czyli  właśnie  biorąc  ten  film  w  terminie
premierowym, mając dwie sale, w pierwszej sali głównej należałoby go grać częściej i w tej
drugiej sali musi się on jeszcze tam też pojawić. Natomiast tutaj  ja się skłaniam, że taka
kameralna sala byłaby dla nas zasadna i przydatna, bo to o czym tutaj wspomniał pan radny,
że są takie filmy, które faktycznie mają pięciu widzów i my się tutaj absolutnie jakby z tym
liczymy, że są takie filmy studyjne też, które po prostu no taką publiczność zgromadzą i w
dużym mieście taką rolę pełnią kina, typu Kino Charlie na przykład tak czy Kino Za Rogiem
w Płocku. U nas takowego nie ma,  a też jakby no chcemy mimo wszystko udostępnić to
naszym mieszkańcom, więc tutaj rozważamy. Więc jakby kino studyjne to jest jeden aspekt i
takie kino dla malucha, powiedziałabym, które jakby cieszyło się dużym zainteresowaniem,
kiedy byliśmy w budynku na Wojska Polskiego. Także rozmaite  Kicie Kocie i  Przygody
Lessego,  Mai i Zagubionych Skarpetek, one też mają swojego widza i ten widz też nie ma
tych osób 300, jest ich 20, jest ich 50 i jak one się rozłożą na kilka seansów, to wtedy właśnie
mamy te liczby widzów na seans typu 5 czy 7. Ale to też jest mały człowiek, mały widz,
którego ja uważam, że należy zaopiekować, to po pierwsze, a po drugie wychowujemy sobie
przyszłego klienta. Jeżeli przyzwyczaimy dzieci i rodziców, że mogą korzystać z tego kina
tutaj,  to  docelowo  mamy  potem  nastolatka  i  dorosłego,  który  będzie  przynosił  zysk
lokalnemu kinu, a nie tym pobocznym. Także my tutaj jakby cały czas analizujemy, ważymy
plusy i minusy jeszcze przystosowania jeszcze jednej sali w takim celu. Natomiast na ten
moment  jedna  osoba,  która  jest  kompetentna  w dziedzinie  kina,  pani  kierownik,  stoi  na



stanowisku  takim,  żebyśmy  na  razie  jeszcze  wykorzystali  potencjał  tej  jednej  sali.
Oczywiście  organizując  po  prostu  seanse  dodatkowe  dla  tych  widzów,  o  których
wspomniałam, czyli dla młodszych i dla ewentualnie zainteresowanych kinem studyjnym. 

1) Miejska Biblioteka Publiczna im. Jakuba z Gostynina. 

Dyrektor Miejskiej Biblioteki Publicznej Kamila Ostrowska  –  przedstawiła informację
na  temat  realizacji  zadań  statutowych  Miejskiej  Biblioteki  Publicznej  w  roku  2025   –
materiał na piśmie stanowi załącznik do protokołu.

Radny Łukasz Flejszer -  Pani  Dyrektor,  zrobił  się  taki  plan  zagospodarowania Państwa
terenu  w  przyszłości  na  Wielopokoleniowe  Centrum  Aktywności  Rodzinnej,  czy  już
wiadomo, gdzie może Wasza siedziba będzie się znajdowała? 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska – nie zamierzamy zmieniać siedziby,
będziemy remontować budynek, w którym obecnie znajduje się biblioteka, jest opracowana
koncepcja,  właściwie  program funkcjonalno  -  użytkowy na  ten  budynek.  Chcemy zrobić
wszystko, żeby już w listopadzie, bo chyba taki będzie nabór na modernizację infrastruktury
bibliotecznej,  żeby  w  tym  naborze  brać  udział  i  ubiegać  się  o  środki  zewnętrzne  na
modernizację, na remont tego budynku, utworzenie tam biblioteki, bo to jest taki pierwszy
etap tego Centrum Międzypokoleniowego. 

(posiedzenie sesji opuścił radny Łuksza Flejszer)
Do punktu 5

Prezentacja „Kalendarza Imprez Miejskich na rok 2026” przez Burmistrza Miasta. 

Naczelnik  Wydziału  Promocji  Aneta  Trojanowska –  przedstawiła  kalendarz  imprez
miejskich na rok 2026 – materiał stanowi załącznik do protokołu.

Radny Stanisław Wróblewski -  mam taki  wniosek,  ponieważ ten  kalendarz  jest  bardzo
obszerny,  bardzo  obfity,  bardzo  interesujący,  miejscami  ludzie  chcieli  by  zaplanować  tą
aktywność  swoją.  Czy  na  oficjalnej  stronie  Urzędu  Miasta  pojawi  się  zakładka  z  tym
kalendarzem? 

Naczelnik  Wydziału  Promocji  Aneta  Trojanowska –  pojawi  się  zakładka,  aczkolwiek
będziemy w zakładce zamieszczać miesięczne,  ponieważ jeszcze nie znamy do końca dat
takich  konkretnych  łącznie  z  godziną.  Będziemy  z  wyprzedzeniem  podawać  miesięczne
wydarzenia.  przed  danym  miesiącem.  Na  pewno  nasze  wszystkie  informacje  i  nasze
propozycje są zamieszczane na Facebooku. Jeśli jest życzenie na zakładkę może być, tylko
tak  jak  mówię  będzie  bezpieczniejsze  z  numerem  telefonu  organizatora  jeśli  chodzi  o
ewentualne pytania, zapisy i szczegóły, ale miesięczne będą. 

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna – ogłaszam 5 minut przerwy.

(po przerwie)



Do punktu 6

Informacja  Burmistrza  Miasta  o  wysokości  i  przeznaczeniu  środków  finansowych
pozyskanych z zewnątrz przez Gminę Miasta Gostynina w 2025 roku. 

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  –  Szyperska –  przedstawiła  informację  o
wysokości i przeznaczeniu środków finansowych pozyskanych z zewnątrz przez Gminę Miasta
Gostynina w 2025 roku – materiał na piśmie stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 7

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do Związku Miast Polskich. 

Zastępca Burmistrza Anna Wilińska - Szanowni Państwo, przedstawiony Państwu radnym
projekt uchwały zakłada wstąpienie Gminy Miasta Gostynina do Związku Miast Polskich.
Jest to organizacja samorządowa, która reprezentuje interesy miast, wspiera samorządność
lokalną.  Przedstawiciele  samorządu  mają  możliwość  pracy  w  komisjach  tematycznych,
opiniujących projekty ustaw, które są procedowane w Sejmie.  Zadania  realizowane przez
Związek  Miast  Polskich  są  również  realizowane  przez  tzw.  lobbing  legislacyjny,  dzięki
udziałowi  właśnie  przedstawicieli  Związku  Miast  Polskich  w  pracach  Komisji  Wspólnej
Rządu i Samorządu, w komisjach sejmowych i senackich. Umożliwia również podejmowanie
wspólnych  działań  samorządów  miast  polskich  przeciwko  niekorzystnym  dla  miast
rozwiązaniom, wymianie doświadczeń, udzielanie pomocy merytorycznej w rozwiązywaniu
problemów  zgłaszanych  przez  miasta  członkowskich,  również  wsparcie  działań
promocyjnych i informacyjnych poprzez własne kanały informacyjne i stałą współpracę z
dziennikarzami. Zgodnie ze statutem Związku Miast Polskich, członkami związku mogą być
miasta  polskie,  a  warunkiem  członkostwa  jest  podjęcie  przez  Radę  Miejską  uchwały  o
przystąpieniu miasta do związku. W chwili  obecnej związek zrzesza 390 miast.  Fundusze
związku tworzą m .in. składki członkowskie, które stanowią około 50%, wysokość tej składki
jest ustalana w oparciu o ilość mieszkańców danego miasta i tak jeżeli chodzi o Gostynin,
wysokość składki na 2026 rok byłoby to 8.300 zł. 

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna – odczytał treść projektu uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 11: Bryłka Katarzyna, Klejna Krzysztof, Krysiak Konrad, Markus Iwona, Nowogórski
Kamil, Pilichowicz Waldemar, Radzikowski Patryk, Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur,
Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 1: Jaśkiewicz Czesław;

Wstrzymało się – 1: Florczak Anna.

UCHWAŁA NR 181/XXV/2026 – została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.



Do punktu 8

Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę w sprawie Budżetu Miasta Gostynina na rok 2026.

Skarbnik Miasta Margota Zimerman -  Panie Przewodniczący, Wysoka Rado. Jeśli chodzi
o projekt budżetu dotyczący uchwały zmieniającej uchwałę budżetową miasta Gostynina na
2026 rok,  to  zmiany dotyczą  planu dochodów i  planu wydatków. Następuje  zwiększenie
zarówno po stronie dochodów jak również wydatków o kwotę łączną 51.891,91 zł. Dochody
ogólne po zmianach wynoszą 131.135.833,78 zł. natomiast wydatki po zmianach wynoszą w
łącznym kwocie 129.934.361,78 zł. Tutaj jeszcze chciałam wprowadzić jedną małą zmianę
wynikającą  z  otrzymanej  informacji  w  czwartek,  czyli  już  po  dniu,  kiedy  Państwo
otrzymaliście  projekt  uchwały,  nie  wpływa to  na  wielkość  zmian  i  wielkość  budżetu  po
zmianach,  tak jak przeczytałam,   natomiast  zmieni  się kwota w rozdziale  75023, różnica
dotyczy kwoty 22.140 zł, wynikającej z przygotowanej już do podpisania umowy na obsługę
w ramach wsparcia procesu zarządzania energią i zakupu grupowego energii elektrycznej. W
związku z tym w rozdziale 75023 poza zmianami, które Państwo otrzymaliście zmniejsza się
plan o kwotę 156.170,67 zł, natomiast zwiększa się w rozdziale 915 paragraf 4300 o tą samą
kwotę 22.140 zł. Kolejne zmian, które już zostały zadawane w projekcie uchwały, na łączną
kwotę  zmian  w  dochodach  bieżących,  czyli  tą  kwotę  51.891,91  zł,  składa  się  zmiana
dotycząca rozdziału 75023 kwota 40.002,00 zł, zł, wpłynęła kwota spadku po zmarłym na
rzecz Gminy Miasta Gostynina zgodnie z postanowieniem sądu, w rozdziale 85025 zwiększa
się plan o kwotę 911,00 zł. zgodnie z wpływem tej kwoty na rachunek funduszu pomocy na
świadczenia  pieniężne  i  niepieniężne  z  pomocy  społecznej.  W  rozdziale  90002  i  tutaj
zarówno po stronie dochodów jak i wydatków zwiększa się plan o kwotę 10.978,91 zł, są to
zarówno  dochody  pochodzące  z  opłaty  zagospodarowanej  odpadami  komunalnymi,  jak  i
jednocześnie wydatki związane z gospodarką odpadami i dotyczą również tutaj podpisania
aneksu do umowy na wydatki związane z gospodarczą odpadami. W wydatkach bieżących
natomiast również ta sama kwota zwiększenia 51.891,91 zł. W dziale 8001 następują zmiany,
które zostały zgłoszone przez jednostki oświatowe, gdzie zmniejsza się plan o łączną kwotę
267,33  zł.  I  tak  jak  Państwo  mają  napisane  w  uzasadnieniu,  dotyczyło  to  dodatkowych
wynagrodzeń rocznych pracowników i nauczycieli, wpłaty na pracownicze plany kapitałowe,
wynagrodzenia  osobowe  nauczycieli,  kary  odszkodowania.  Kolejna  zmiana,  tak  jak  po
stronie dochodów, tak po stronie wydatków w dziale 85295 zwiększa się plan o kwotę 911,00
zł,  fundusz  pomocy  i  wypłata  świadczeń  z  pomocy  społecznej  dla  obywateli  Ukrainy.
Następnie w dziale 995 zwiększa się plan o kwotę 300 zł, na zakup usług pozostałych. Jeśli
chodzi  o  wydatki  majątkowe  zgodnie  z  załącznikiem  tabeli  nr  3  do  mniejszej  uchwały
dokonuje się następujących zmian, w rozdziale 616 zwiększa się plan o kwotę 50.000,00 zł
na  zadanie  pod  nazwą „Przebudowa drogi  gminnej  ul.  Sosnowej  wraz  ze  zjazdami  oraz
budowa  kanalizacji  deszczowej  i  oświetlenia  ulicznego”,  następnie  w  rozdziale  70005
zwiększa  się  plan  o  kwotę  20.000,00  zł  na  realizację  zadania  „Wykup  gruntu  na  ulicy
Bierzewickiej celem uregulowania granic działek”, w rozdziale 70095 zwiększa się plan o
kwotę  100.000,00  zł  na  realizację  zadania  „Przebudowa  i  rejon  komunalnego  budynku
mieszkalnego przy ulicy 3 Maja 12” i w rozdziale  92695 zwiększa się plan opłaty 4.000,00
zł,  na  realizację  zadania  pod  nazwą „Modernizacja  remont  kompleksu  sportowego  Moje
Boisko Odry 2012, wraz z budową boiska do padla i ścian wspinaczkowej wraz z niezbędną i
infrastrukturą przy ulicy Sportowej w Gostyninie”. W części pierwotnej uchwały dokonano
poprawki  technicznej,  informacja  o  zmianach  w  dochodach  znajdują  się  w  punkcie
pierwszym,  w  punkcie  drugim informacja  i  zmiany  o  wydatkach  budżetu,  w  punkcie  3
wprowadza  się  zmiany  w tabeli  nr  6  do  uchwały  budżetowej,  zgodnie  z  tabelą  nr  3  do



mniejszej uchwały, czyli wydatki majątkowe. Punkt 4 otrzymuje brzmienie, paragraf 9 punkt
1 uchwały otrzymuje brzmienie, to też jest informacja taka poprawiająca treść tego artykułu i
brzmi  ona  ustala  się  dochody  z  tytułu  opłat  za  zezwolenia  na  sprzedaż  napojów
alkoholowych  oraz  z  części  opłaty  za  zezwolenie  na  sprzedaż  napojów alkoholowych w
obrocie hurtowym w kwocie 770.000,00 zł oraz wydatki na realizację zadań określonych w
Miejskim  Programie  Profilaktyki  i  Rozwiązywania  Problemów  Alkoholowych  w  kwocie
441.948,82 zł. Punkt 5 uchwały, paragraf 11 uchwały otrzymuje brzmienie ustala się dochody
pochodzące z opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi w kwocie 7.437.633,21 zł
oraz  wydatki  w  kwocie  7.761.984,11  zł  na  pokrycie  kosztów  funkcjonowania  systemu
gospodarowania odpadami komunalnymi. 

Wiceprzewodniczący  RM Artur  Szulwach -  chciałem  zapytać  dokładnie  o  te  wykupy
działek na ul. Bierzewickiej, czego to dokładnie dotyczy? 

Burmistrz  Miasta  Agnieszka  Korajczyk  –  Szyperska –  tutaj  regulujemy  stan  prawny
działek,  pomiędzy  naszą  działką  przy  ulicy  Bierzewickiej,  jak  Państwo  przejeżdżacie  to
widzicie zgromadzoną sól, jest to działka vis -a -vis wjazdu do Betoniarni, a działką Państwa
Dalkowskich. Ponieważ jak zaczęliśmy analizować dokumenty,  okazało się, że ten basen to
należy  do  nas,  ale  znajduje  się  na  działce  Państwa  Dalkowskich,  zupełnie  inaczej  były
granice wyznaczone i tutaj po prostu prostujemy te tematy. Generalnie my musimy zapłacić,
tutaj  dokładnych  kwot  nie  podam,  my  musimy  zapłacić  około  16  tysięcy  Państwu
Dalkowskim, a Państwo Dalkowscy około 15 tyś, czy 16 tyś nam, tak właściwie wejdzie
jedno w drugie, ale będziemy mieli już uregulowany stan prawny tych działek i będziemy
mogli  ewentualnie  tutaj,  jeśli  chodzi o tą  naszą działkę dalej  podejmować decyzję czy ją
zostawiamy,  czy  stawiamy  tam  magazyn,  halę  dla  nas,  czy  przeznaczamy  działkę  do
sprzedaży. 

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna – Proszę Państwa, jako, że Pani Skarbnik nieomalże
literalnie  przedstawiła  treść  tej  uchwały,  czy  Państwo  sobie  życzą,  żebym  ja  ją  czytał
ponownie. Nie widzę i nie słyszę. Od razu przejdziemy do głosowania.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 182/XXV/2026 – została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.



Do punktu 9

Podjęcie uchwały zmieniająca Uchwałę nr 167/XXIII/2025 Rady Miejskiej w Gostyninie
w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2040.

Skarbnik Miasta Margota Zimerman – Panie Przewodniczący, Wysoka Rado, w uchwale
zmieniającą  Wieloletnią  Prognozę  Finansową  na  lata  2026-2040  w  załączniki  nr  1
wprowadzono  dane  z  uchwały  zmieniającą  uchwałę  budżetową,  zarówno  po  stronie
dochodów jak i po stronie wydatków. I tak jak wspomniałam wcześniej zmiany w dochodach
dotyczyły  zwiększenia  dochodów  o  kwotę  51.891,91  zł.  i  tutaj  w  kolumnie  1  zostały
wprowadzone te  zmiany,  w kolumnie  1.1 dochody bieżące  również o tą samą kwotę,  bo
zmiany dotyczyły dochodów bieżących i później z tytułu dotacji środków przeznaczonych na
cele bieżące nastąpiło zwiększenie o kwotę 911,00 zł, a w pozostałych dochodach bieżących
o  kwotę  50.980,91  zł.  Natomiast  w  kolumnie  nr  2,  w  tym  pierwszym  załączniku,
wprowadzono zmiany do wydatków, wydatki ogółem zwiększyły się o kwotę 51.891,91 zł.
wydatki  bieżące  zmniejszyły  się  o  kwotę  122.108,09  zł,  wydatki  na  wynagrodzenia
zmniejszyły się o kwotę 267,33 zł,  wydatki majątkowe zwiększyły się natomiast o kwotę
174.000,00  zł  do  kwoty  16.669.551,17  zł.  Wynik  budżetu  wynosi  1.201.472  zł,  w
objaśnieniach pomyłkowo wpisano minus,  przychody budżetu wynoszą 0 zł,  kwota długu
29.137.809,49  zł.  Zmiany  również  wprowadzone  dotyczą  załącznika  numer  2  czyli
przedsięwzięcia i tutaj w dwóch pozycjach dokonano zmian w kolumnie limity  zobowiązań.
W  przedsięwzięciu  poprawa  efektywności  energetycznej  budynku  Zespołu  Szkolno
Przedszkolnego  w  Gostyninie  zmieniono  limit  na  kwotę  6.833.977,17  zł,  zgodnie  z
zawartymi i niezawartymi umowami. Natomiast w wierszu 1.3.2.7 w przedsięwzięciu pod
nazwą  „Budowa  Skype  Parku  w  Gostyninie”  zmieniono  limit  zobowiązań  na  kwotę
300.000,00  zł  jest  to  zmiana,  która  wynika  -  nie  posiadamy  informacji,  ale  w  części
dotyczącej  tego wiersza Regionalna  Izba Obrachunkowa uchyliła  uchwałę z 17 grudnia i
wówczas kolejnym krokiem jest to, że należy wpisać kwotę poprawną, ta kwota została w
tym załączniku wpisana. 

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna  – tylko dodam, że obie uchwały mają pozytywne
rekomendacje Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu. 

Radni nie zgłaszali pytań i uwag do projektu uchwały.

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna – wzorem poprzedniej uchwały, przystępujemy do
głosowania uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 



UCHWAŁA NR 183/XXV/2026 – została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.
Do punktu 10

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej na rok 2026. 

Przewodniczący  RM Krzysztof  Klejna  –  rozsyłałem Państwu  drogą  mailową,   pewien
szkic,  projekt  planu  pracy  Rady  Miejskiej,  celem takim,  żebyście  Państwo  się  do  niego
odnieśli  i  ewentualnie  wprowadzili  jakieś  zmiany.  Taką  zmianę  w  formie  autopoprawki
proponuje dodać w miesiącu wrześniu dochodzi „Informacja Burmistrza Miasta o działaniach
podjętych w celu poprawy czystości powietrza w Gostyninie”  i właśnie z taką autopoprawką
plan pracy Rady Miejskiej był omawiany i konsultowany podczas obrad wszystkich komisji
stałych Rady Miejskiej w miesiącu styczniu. Rozumiem, że jak nie było zbyt dużej dyskusji
podczas komisji, to i również podczas sesji taka nie nastąpi, więc proponuję, żebyśmy od
razu przestąpili do prezentacji treści uchwały oraz do głosowania. 

Przewodniczący RM Krzysztof Klejna –odczytał projekt uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 184/XXV/2026 – została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 11

Podjęcie uchwał w sprawie przyjęcia planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej na rok
2026.

1) Plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok  

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 



Plan Komisji został przyjęty.

2) Plan pracy Komisji Skarg, Wniosków i Petycji na 2026 rok  

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Plan Komisji został przyjęty.

3) Plan pracy Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu na 2026 rok  

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Plan Komisji został przyjęty.

4) Plan pracy Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki na 2026 rok  

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Plan Komisji został przyjęty.



5) Plan pracy Komisji Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego na 2026 rok  

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Plan Komisji został przyjęty.

6) Plan pracy Komisji Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej na 2026  
rok

Za przyjęciem planu pracy  Komisji Rewizyjnej na 2026 rok głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Plan Komisji został przyjęty.

UCHWAŁA NR 185/XXV/2026 – została podjęta i stanowi załącznik do protokołu.

Do punktu 12

Przyjęcie protokołu z XXIII, XXIV sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.

Przewodniczący  RM Krzysztof  Klejna  –  Proszę  Państwa  otrzymaliście  drogą  mailową
oczywiście protokoły sesji. Czy ktoś z Państwa ma uwagi do tych protokołów.

Radni nie zgłaszali uwag i propozycji zmian do protokołów.

Za  przyjęciem  protokołu  z  XXIII  sesji  Rady  Miejskiej  w  Gostyninie  glosowano
następująco:



Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Protokół przyjęto.

Za  przyjęciem  protokołu  z  XXIV  sesji  Rady  Miejskiej  w  Gostyninie  glosowano
następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Florczak Anna, Jaśkiewicz Czesław, Klejna Krzysztof, Krysiak
Konrad,  Markus  Iwona,  Nowogórski  Kamil,  Pilichowicz  Waldemar,  Radzikowski  Patryk,
Szulczewski Arkadiusz, Szulwach Artur, Walczak Bartosz, Wróblewski Stanisław;

Przeciw – 0

Wstrzymało się – 0 

Protokół przyjęto.

Do punktu 13

Sprawy różne.

Przewodniczący RM Krzysztof  Klejna  – Proszę Państwa otrzymaliśmy drogą mailową,
sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli początkujących, mianowanych
i dyplomowanych w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego, czyli
naszą gminę, ma się do Państwa na skrzynce mailowej. Również chciałbym Państwu zwrócić
uwagę i prosić o to, żeby na skrzynki mailowe zerknąć, ponieważ macie Państwo informacje,
o czym mówiłem podczas niektórych komisji, ale tutaj pozwolę sobie powtórzyć (20 stycznia
zostało  to  wysłane),  informacje  na  temat  prowadzonych  obecnie  konsultacji  społecznych
dotyczących  dwóch  kluczowych  dokumentów  planistycznych  istotnych  dla  naszego.  Po
pierwsze  są  to  konsultacje  społeczne  projektu  Gminnego  Programu Rewitalizacji  Gminy
Miasta Gostynia na lata 2026 -2036, tutaj te konkursy trwają od 15 stycznia do 18 lutego, już
w dniu jutrzejszym o godzinie 16:00 będzie się odbywała za pośrednictwem platformy Zoom
debata online,  link macie Państwo tutaj dostępny na swoich skrzynkach mail. Natomiast 4
lutego o godzinie 16:00 na Rynku odbędzie się spotkanie z mieszkańcami w Urzędzie Miasta
Gostynina w tej samej sprawie. Natomiast konsultacje społeczne projektu Strategii Rozwoju
Miasta  Gostynina  na  2026  -2035  też  tutaj  są  wprowadzone  zgodnie  z  przepisami  oraz
uchwałą, którą podjęliśmy,  link konsultacji od 20 stycznia do 23 lutego, tutaj jest też link do
formularzu,  który  można  składać  zarówno pisemnie,  osobiście  jak  i  drogą  elektroniczną.
Także prosiłbym o to żeby Państwo zerknęli bo są to jednak dosyć istotne kwestie. 



Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska –  odpowiem na te pytania, które
padły.  Potwierdzam jeśli chodzi o ten gabinet weterynaryjny to jest nasza druga umowa i
były zapytania ofertowe, wysyłane do naszych gostynińskich lekarzy weterynarii, ale żaden
nie był zainteresowany podjęciem współpracy. Do pytania Pana Radnego Jaśkiewicza to jest
150 tysięcy i w zeszłym roku też to była taka kwota 150 tysięcy. W zeszłym roku ogłoszenie
o  dzierżawie  tego  budynku  i  chyba  na  3  lata  został  wydzierżawiony.  I  pytanie  jeszcze
radnego  Krysiaka,  do  30  czerwca  2026  r.  mamy  otrzymać  projekt  budowlany,  a  potem
jeszcze formalności w starostwie związane z uzyskaniem pozwoleń. 

Wiceprzewodniczący  RM Artur  Szulwach  -  mam jeszcze  dwa  pytania,  czy  są  podjęte
jakieś działania związane z konsolidacją kredytów, czy takie są planowane, bo o tym kiedyś
rozmawialiśmy.  Drugie  pytanie,  kiedy  rozpoczynamy  działania  związane  z  audytem
jednostek oświatowych? 

Skarbnik Miasta Margota Zimerman –  musimy jeszcze chwileczkę poczekać tak myślę,
że najpóźniej do miesiąca lutego, kiedy zostanie zamknięty rok budżetowy. Po pierwsze, po
drugie  będziemy  sporządzać  sprawozdawczość,  którą  też  Państwu  zaprezentujemy,  tam
będzie  podana  kwota  wolnych  środków,  o  które  Państwo  też  również  pytacie  wówczas
przystąpimy do takiej szczegółowej analizy budżetu po to, żeby określić, czy na przykład z
wolnych środków nie chcemy przeznaczyć pewnej kwoty na spłaty zobowiązań, chociażby,
czy dalej idziemy w inwestycje i wówczas będziemy mogli rozmawiać o konsolidacji tego
zobowiązania, które pozostanie lub będzie takie samo jak w chwili obecnej. A co do audytu
oświaty to tutaj po zaopiniowaniu przez komisję pozytywnie tej kwestii jest przygotowany
konkurs na złożenie ofert co do przygotowania i zrobienia tego audytu. Także to również w
najbliższym czasie na bieżąco będę Państwa informować. 

Burmistrz Miasta Agnieszka Korajczyk – Szyperska –  jeszcze jedną ważna informacja,
żebyście też Państwo mieli wiedzę, 20 stycznia zostały połączone spółki, dzisiaj dostaliśmy
taką informację, spółka Zamek ze spółką Stara Betoniarnia, więc oficjalnie od 20 stycznia nie
funkcjonuje już spółka Rozwoju i Promocji Zamek. 

Do punktu 14

Zamknięcie obrad.

Przewodniczący  RM Krzysztof  Klejna  – dziękuję  bardzo za  udział  i  zamykam obrady
dzisiejszej sesji.

Przewodniczący Rady Miejskiej

Krzysztof Adam Klejna


